
Otázka 

číslo: 1 Jak dlouho pracujete u společnosti?

Počet 

odpovědí

Méně než 1 rok 4

Více než 1 rok, ale méně než 5 let 18

Více než 5 let 14

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

Otázka 

číslo: 2 Jaký je Váš věk?

Počet 

odpovědí

Mám méně než 30 let 5

Mám mezi 30 a 50 lety 24

Mám víc než 50 let 7

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

Řízený rozhovor

11%

50%

39%

Jak dlouho pracujete u společnosti?

Méně než 1 rok

Více než 1 rok, ale

méně než 5 let

Více než 5 let

14%

67%

19%

Jaký je Váš věk?

Mám méně než 30 let

Mám mezi 30 a 50

lety

Mám víc než 50 let



Otázka 

číslo: 3 Jaké je Vaše vzdělání?

Počet 

odpovědí

Jsem vyučen 9

Mám středoškolské vzdělání 19

Mám vysokoškolské vzdělání 12

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 40

Otázka 

číslo: 4 Zajímáte se o hospodářské výsledky organizace?

Počet 

odpovědí

Jednoznačně  ano 22

Určitě ne 11

Občas 3

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

22%

48%

30%

Jaké je Vaše vzdělání?

Jsem vyučen

Mám středoškolské

vzdělání

Mám vysokoškolské

vzdělání

61%

31%

8%

Zajímáte se o hospodářské výsledky 

organizace?

Jednoznačně  ano

Určitě ne

Občas



Otázka 

číslo: 5 Znáte cíle společnosti?

Počet 

odpovědí

Ano, znám cíle společnosti 16

Ne, ale budu se informovat 15

Ne, nezajímají mě 5

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

Otázka 

číslo: 6

Jak se díváte na informace o společnosti, které se k Vám z vedení 

společnosti dostávají?

Počet 

odpovědí

Informace jsou neúplné 5

Žádné informace nemám 2

Informace jsou zkreslené 4

Informace jsou dostačující 25

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

44%

42%

14%

Znáte cíle společnosti?

Ano, znám cíle

společnosti

Ne, ale budu se

informovat

Ne, nezajímají mě

14%

6%

11%

69%

Jak se díváte na informace o společnosti, které 

se k Vám z vedení společnosti dostávají?

Informace jsou

neúplné

Žádné informace

nemám

Informace jsou

zkreslené

Informace jsou

dostačující



Otázka 

číslo: 7 Mělo by zlepšení toku informací vliv na efektivitu Vaší práce?

Počet 

odpovědí

Určitě ano 25

Určitě ne 2

Spíše ano 8

Spíše ne 1

Nevím 0

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

Otázka 

číslo: 8 Využiváte pro svou práci manuály?

Počet 

odpovědí

Ano, každý den 11

Ano, občas 19

Ne, nikdy 5

Ne, nevím, že nějaké máme 1

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

69%

6%

22%

3%0%

Mělo by zlepšení toku informací vliv na 

efektivitu Vaší práce?

Určitě ano

Určitě ne

Spíše ano

Spíše ne

Nevím

30%

53%

14%
3%

Využiváte pro svou práci manuály?

Ano, každý den

Ano, občas

Ne, nikdy

Ne, nevím, že nějaké

máme



Otázka 

číslo: 9

Jak nejčastěji komunikujete s nadřízenými/vedením společnosti? Počet 

odpovědí

Osobně 12

Po telefonu 15

Prostřednictvím e-mailu 9

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

Otázka 

číslo: 10

Jak nejčastěji komunikujete s kolegy? Počet 

odpovědí

Osobně 31

Po telefonu 3

Prostřednictvím e-mailu 2

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

33%

42%

25%

Jak nejčastěji komunikujete s 

nadřízenými/vedením společnosti?

Osobně

Po telefonu

Prostřednictvím e-

mailu

86%

8%
6%

Jak nejčastěji komunikujete s kolegy?

Osobně

Po telefonu

Prostřednictvím e-

mailu



Otázka 

číslo: 11

Byla by pro Vás přínosem možnost zasílání dotazů a připomínek 

přímo na  adresu vedení?

Počet 

odpovědí

Ano, určitě 1

Ano, ale anonymně 5

Ne, tuto možnost bych nevyužil/a 11

Nevím 19

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

Otázka 

číslo: 12

Jaká forma komunikace s vedením společnosti by Vám vyhovovala 

nejvíce?

Počet 

odpovědí

Osobní 12

Po telefonu 18

Prostřednictvím e-mailu 6

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

3%
14%

30%
53%

Byla by pro Vás přínosem možnost zasílání 

dotazů a připomínek přímo na  adresu vedení?

Ano, určitě

Ano, ale anonymně

Ne, tuto možnost

bych nevyužil/a

Nevím

33%

50%

17%

Jaká forma komunikace s vedením společnosti 

by Vám vyhovovala nejvíce?

Osobní

Po telefonu

Prostřednictvím e-

mailu



Otázka 

číslo: 13 Jaká forma komunikace s kolegy by Vám vyhovovala nejvíce?

Počet 

odpovědí

Osobní 30

Po telefonu 4

Prostřednictvím e-mailu 2

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

Otázka 

číslo: 14

Bylo by vhodné v naší společnosti zavést čtvrtletní tištěné 

periodikum?

Počet 

odpovědí

Ano, firemní noviny bych jako zdroj informací uvítal/a 24

Ne, nemyslím si, že by byly pro firmu přínosem 2

Ano, ale měly by vycházet častěji 5

Ano, ale stačilo by je vydat 2x za rok 5

Počet respondentů, kteří na danou otázku odpověděli: 36

83%

11%
6%

Jaká forma komunikace s kolegy by Vám 

vyhovovala nejvíce?

Osobní

Po telefonu

Prostřednictvím e-

mailu

67%
5%

14%

14%

Bylo by vhodné v naší společnosti zavést 

čtvrtletní tištěné periodikum?

Ano, firemní noviny

bych jako zdroj

informací uvítal/a

Ne, nemyslím si, že

by byly pro firmu

přínosem

Ano, ale měly by

vycházet častěji


